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37 Un tecnico vuole acquistare dei sottili film metallizzati di
#®" spessore 1,4 um che vengono venduti sotto forma di fogli
quadrati di lato 43 cm e di massa 2,3 mg ciascuno. Nel mo-
dulo di acquisto online, dove si richiede la quantita da ac-
quistare, il tecnico inserisce 25,3 Mg. 1l preventivo di spe-
sa ¢ esorbitante e il tecnico annulla I'acquisto sconsolato.
» Qual ¢ lo sbaglio che ha commesso?
» Quanti fogli avrebbe ricevuto se avesse confermato
I'acquisto?
» Esprimi le dimensioni e la massa di un foglio in unita
del Sistema Internazionale.
[1,1 x10"; 1,4 x 10°m; 0,43 m; 2,3 x 10-° kg]

SBALIO = A Commens Bo redlls 253 /’[3{ s 253 rwgy
a(Ma{:xo?’kq/ 4 M,D,-,{O ey

ﬁ%ﬁaﬁz 00¢ mnipnk - ZS,%M%/ L 25,3 leosKg
2, > my/ 23 X407 ° leay

S

T A
- A x 40> =(x,4 x A0 ‘

SeBsonE L, =4 4 pm o 4,4 x40 m L/u HU s M1

LATo f,_,_q,sm 43 x40 %

4 -2 -
=4I3x(0 x40 m _— 4,3 x {10 m

-¢
MASSA /W\/:Z/'ﬁ mg; 2,3 x {0 KQO/



1 kg di anidride carbonica ¢ costituito da 273 g di carbo-
nio e 727 g di ossigeno, mentre la stessa quantita di mo-
nossido di carbonio contiene 429 g di carbonio e 571 g di
ossigeno. Una persona respirando produce in media 40 g
di anidride carbonica in un’ora.

» Quanti ng di carbonio produce in media un uomo in
un’ora respirando? [1,09 x 10" ng]
Un campione di 22 mg contiene 1,256 cg di ossigeno.

» Si tratta di anidride carbonica o di monossido di carbonio?
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